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Problema 7.2

Hallar los momentos en los empotramientos M, y Mp. Dibujar el diagrama de momentos torsores.

Mg=30000 N-cm

M=20000 N-cm

a=30 cm D

Resolucion:

Es un problema hiperestatico.
YM; =0 = M, -M,-M.+M, =0

M , + M, =30000+ 20000 = 50000 kg - cm

Considerando por tramos:
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7 Torsion y esfuerzos combinados
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Diagrama de momentos torsores:
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6 Flexion desviada y flexion compuesta 81

Problema 6.2

Una columna tiene la seccion en cruz indicada en la figura. La fuerza resultante es de compresion (50
Tn) y pasa por el punto A. Hallar la tension normal en B y dibujar el eje neutro.

L | (cm)

Resolucion:
| Trasladando la fuerza al centro de gravedad G
i B de la seccion, los esfuerzos equivalentes son:
i
i
[ N=-50Tn
|
1 50T
«—}f—— {9&_3 _______ He=> M, =—50Tn-(10+%)cm=—875 cm-Tn
y '

M= -875 cm-Tn M, =50Tn .%cm:zso cm-Tn

v. y M,=-875 cm-Tn
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82 Resistencia de materiales. Problemas resueltos
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A=10-35+2-15-15=800 cm?
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I =E-15.(15+10+15)3 +2-—-10-10° =81667 cm*

z

I =%-10-(10+15+1o)3 +2-—-15-15° = 44167 cm*

y

__ 50000 250000 875000
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o, =—62,5-306y 1981z (kg/em®)
a) Tension normal en B

y=-5cm

Coordenadas de B
oordenadas de {22_17,50111

o, =—62,5-3,06-(=5)— 19,81+ (=17,5) = 299,47 kp/em>

Xg

b) Eje neutro I
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